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СБУ затримала агента фсб, який виготовив
12 кг вибухівки для підривів у Харкові
Безробітний з Кіровоградщини споряджав два СВП для вибуху в
центрі міста в годину пік. Контррозвідка спіймала його під час
відеозв'язку з куратором
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ЖУРНАЛІСТ

Ярослав Коджушко

РЕДАКТОР
👍 31

Завербований безробітний споряджав бомби у прифронтовому місті

Контррозвідка зупинила нову хвилю терактів у Харкові -
безробітного, якого ФСБ відрядила до міста зі спеціальним
завданням, спіймали просто під час сеансу відеозв'язку з
російським куратором. Виконавцем став мешканець Кіровоградщини,
якого завербували через Telegram-канали з пошуку підробітків.
Агенту повідомили про підозру в готуванні до теракту, йому
загрожує до 12 років позбавлення волі.

Про це повідомляє Служба безпеки України. За даними
розслідування, виконавця відрядила до міста ФСБ після вербування:
безробітний потрапив до уваги спецслужби, коли шукав "легкі
заробітки" у Telegram-каналах. Агент орендував квартиру в місті,
придбав компоненти і власноруч виготовляв дві саморобні бомби -
основою для кожної мали стати 12 кг вибухової речовини, оснащеної
мобільними телефонами для дистанційної активації. Готові
саморобні вибухові пристрої зловмисник планував закласти у
центральній частині міста та доповісти куратору з Росії.

Підрив за задумом мав статися в годину пік, коли на вулицях
найбільше цивільних. Оперативники спіймали його "на гарячому" в
орендованій квартирі - саме в момент відеозв'язку з російським
спецслужбістом, який інструктував щодо виготовлення СВП.

Під час обшуків вилучено понад 12 кг вибухових речовин, інші
складові до СВП і кілька мобільних телефонів, які агент регулярно
змінював, щоб приховати контакти з ФСБ. Слідчі СБУ повідомили
фігуранту про підозру за ч. 1 ст. 14, ч. 2 ст. 258 Кримінального
кодексу України - готування до вчинення терористичного акту за
попередньою змовою групою осіб. Після завершення фахових
експертиз планується додаткова кваліфікація за незаконне
виготовлення та поводження з вибуховими речовинами. Зловмисник
перебуває під вартою без права внесення застави.

обшуки

Фото: СБУ

обшуки

Фото: СБУ

Комплексні заходи проводили співробітники СБУ в Харківській
області за процесуального керівництва обласної прокуратури.
Найбільше прифронтове місто України є постійною мішенню Росії:
окрім ракетних і дронових ударів, ФСБ систематично закидає
виконавців із диверсійними завданнями. Дії "на випередження"
дозволили нейтралізувати загрозу до того, як вибухівка потрапила
в центр міста.

Схема вербування через Telegram та вироки
для виконавців

У листопаді 2025 року СБУ викрила мережу підлітків, яких росіяни
через Telegram вербували на "легкі підробітки" - насправді вони
облаштовували схованки з компонентами для вибухівок. 16-річна
школярка, 17-річний юнак та 20-річний харків'янин, за їх словами,
навіть не знали, що фактично готують інфраструктуру під теракти.
Попри різний вік і статус виконавців, схема лишається незмінною -
анонімна пропозиція у месенджері, поступове втягування і
конкретне злочинне завдання.

Суди вже виносять вироки тим, хто погодився на подібні
"підробітки". 33-річний безробітний з Дніпропетровської області,
якого викрила контррозвідка у травні 2025 року, планував
підірвати блокпост і службове авто Сил оборони на заході України.
Контррозвідка затримала його "на гарячому" в готельному номері,
де він споряджав дві саморобні бомби. Чоловік отримав 15 років
тюрми з конфіскацією майна.

СЛІДКУЙТЕ ЗА НАМИ У TELEGRAM
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 СБУ викрила агентку ГРУ у Запоріжжі - бухгалтерка хотіла дати
росіянам доступ до відеокамер підприємства

 СБУ встановила особи операторів дронів РФ, які полювали на
цивільних у Херсоні

 СБУ затримала агента ГРУ РФ, який шпигував за оборонними
заводами на заході України
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Не панорама, а імперський
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З 1 липня Київстар змінює
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Удар по Румунії дав мотивацію - в НАТО

почали активно обговорювати прикриття
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В Польщі заявили про нібито компроміс

щодо УПА - в Буданова це заперечують
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